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1.

TEST - 7 KATALIZOR ETKISI

Bir kimyasal tepkimenin basamaklari
AH(kJ)

2X+Y =27 30

Z+K—=X+L =20

seklinde vernimektedir.

Buna gore, bu tepkime igin verilen bil-
gilerden hangisi yanhstir?

A) X, katalizordur.
B) Tepkime entalpisi +10 kJ'dir.
C) Tepkime mekanizmalidir.
D) Toplu tepkime,
Y + 2K — 2L seklindedir.
E) £, ara urundur.
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9 Potansiyel enerji (kJ)

10

» Zaman

Yukarida potansiyel enerji diyagrami
verilen tepkimede Kkatalizor kullanmilirsa
ileri ve geri aktivasyon enerjileri (sira-
siylaE_., Eaﬂ}

E(kJ) E g (k)
. 40 10

Il. 130 80
Il 100 2l

degerlerinden hangileri olabilir?

A)Yaimz!  B)Yalmzll  C)Yamzll

D) 1l we I E) I Il velll
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3. Bir kimyasal tepkimede katalizor kulla-

nilirsa,
. Esik enerjisi

II. Aktifiesmis kompleksin enerjisi

lll. Tepkime hiz derecesi
degerlerinden hangileri azalabilir?

A) Yalniz |

D) 1 we I

B) I ve Il C)lvelll

E) I, 1l velll
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Bir Kimyasal tepkimede katalizor kulla-
nimi tepkimenin asagidaki niceliklerin-
den hangisini etkilemez?

A) Aktiflesmis kompleks tiri ve enerjisi
B) Aktivasyon enerisi

C) Reaktif derisiminin artmasi

D) Esik enerjisini gecen tanecik sayisi
E) Tepkime iz sabitinin degeri
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Gaz fazinda gergeklesen bir tepkimede
diger degiskenler sabitken asagidakiler-
den hangisi reaksiyon hizini arttirmaz?

A) Katalizor kullanimi
B) Sicaklik artisi

C) Reaktif derisiminin artmasi
D) Basing azalmasi
E) Derisim artisi
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6. Potansiyel enerji (kJ)
A

90

70

» Zaman

PE - zaman grafigi sekildeki gibi olan
bir tepkime igin katalizor kullanmilirsa,

grafiklerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B)lvell C)1ve Nl

D) 11 we 1l E) I, llvelll
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7. Ozon tabakasinda O, gazinin pargalan-
masina ait tepkimenin mekanizmasi,

O; + NO — O, + NO,
NO, + 0 — 0, + NO
seklinde ozetlenebilir.

Bu doniisiim igin,

|. NO. ara Grindiir.
> ﬁ_j 2
7 T 2 II. NO katalizorddr.

1. Toplu tepkime
12.sinif opitiep _ _
0, + O = 20, seklindedir.

Ayt kimya yargilarindan hangileri dogrudur?

Kimyasal
Tepkimelerde hiz

Test-7 D)l vell E) 1, Il velll

Gy
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A)Yalmzl  B)Yalmzll  C)Yalmz Il
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8 Madde miktar

Kinetik Enerji

P @ Bir kKimyasal tepkimede reaksiyona gi-
/ ren taneciklerin kinetik enerji dagihim
grafigine gore asagidakilerden hangisi

12.S|n|f yanlistir?

Ayt kimya A) X +Z =Y +Zdir
Kimyasal B) T,>T,dr

Tepkim elerde hiz C) T, sicakhginda tepkimenin hizi daha
fazladr.

Test-7 D) Katalizér kullanilirsa Y alani artarken X
alani azalir.

E) T2 deki tepkime hiz sabiti T1 deki hiz
Gy

sabitinden biyaktir.

e
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9. HCOOH —»CO+H,0 AH>0

tepkimesi oda sartlannda cok yavastr. Or-
tama bir kag damla H* iyonu ilavesi tepki-
meyl,

|. HCOOH + H" — HCOOHZ
. HCOOH; — HCO™ + H,O
. HCO* — CO + H*
> ube
7 m basamaklar lGzerinden asin hizlandirir.
Buna gore, asagidakilerden hangisi

12.sinif vanistr?

Ayt klmya A) H* katalizordar.

Kimyasal B) HCOOH: , HCO* ara Urindr.
Tepkimelerde hiz C) Katalizor | adimda etkili olmustur.
Test-7 D) Tepkime bozunma tepkimesidir
E) Her iic adim da ekzotermik olabilir.
Joy
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